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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  DU  
16 Octobre 2018 de 17h00 à 19h00. 

 
● Membres présents: 

- Les représentantes de parents d’élèves : Mme ARANCIO, Mme 
LANDRA, Mme CARLIER. 
Excusées : Mme LINSOLAS, Mme REEB-GRUBER. 

- La représentante de la Mairie : Mme CALLEGARI. 
- Les représentants des élèves : CREMIEUX Clara (CP) - FRUTOS Mathis 

(CE) – CREGO Marylou (CM). (de 17h à 17h30).  
- Les enseignants : Mme CONTESSE (classe de CP/CE1), M. RAULT (classe 

de CE1/CE2), Mme BOURNE, Directrice (classe de CM1/ CM2). 
 
● Points abordés : 
 
 Présentation des membres du conseil. 

 
 Organisation de l’école et personnel : 

 ● Classe de CP/CE1 : 21 élèves. 
15 élèves en CP et 6 en CE1. 
Dans la classe, sont présentes Mmes BLONDEL Laurence, AVS de Victoria 
(mardi/ vendredi 6h) et GIBERT Valérie, AVS de Nohan (lundi/jeudi 6h). Ainsi, 
chaque matinée une adulte est donc présente dans la classe, en plus de 
l’enseignante. 
 
 ● Classe de CE1/CE2 : 27 élèves. 
13 élèves en CE1 et 14 en CE2. 
Dans la classe, est présente Mme BLONDEL Marine, AVS de Jules (24h).  
 

● Classe de CM1/CM2 : 24 élèves. 
11 élèves en CM1 et 13 en CM2. 
Dans la classe, est présente Mme VISERY Christelle, AVS d’Anaëlle (12h- 
lundi/jeudi). 
 

Effectif total à ce jour : 72 élèves (soit 4 de plus que l’an dernier). 
 
 ● Personnel garderie/ étude :  
La garderie du matin (de 7h à 8h20) est assurée par Mme CECILIA Joëlle et 
Mme BELMONTE Pascale ; l’étude du soir (de 16h30 à 18h) par M. BRONZI Jean 
– François et Mme BELMONTE Pascale.  
 
 ● Personnel restauration scolaire :  
Mme BELMONTE Pascale, Mme DARLIN Stella, Mme INGRASSIA Sophie, Mme 
POUPARD Patricia. 
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 Remise à jour / rappel du règlement intérieur de l’école. 

Pas de modification. 
 

 Présentation des différents projets envisagés sur l’année : 
● Classe de CP/CE1 :  
-  Projet jardin : les enfants iront exploiter la parcelle en planche aux 

abords de la mairie pour y faire quelques plantations. 
 
● Classe de CE1/CE2: pour le moment, rien de défini. 

  
● Classe de CM :   
- Projet classe de mer à St Jean-Cap-Ferrat du 12 au 16 Novembre 

à l’école départementale de la mer (Conseil Général). La participation 
financière des familles est de 81.50 €. La Mairie participe à hauteur de 1.200 
euros et nous l’en remercions vivement.  
Durant cette semaine, les enfants apprendront à naviguer sur des optimistes (4 
½ journées) séances encadrées par des moniteurs du centre nautique de St Jean, 
(re) découvriront le milieu maritime (faune, flore…), et surtout apprendront à 
vivre ensemble…Nous partons avec une autre classe du département. 
 

- Cette année, nous testons le cahier de textes en ligne (Educlasse). Des  
codes ont été fournis aux élèves (cahier de liaison). Nous ne le mettons pour le 
moment en place que pour la classe de CM, nous verrons s’il est utilisé par les 
parents pour le généraliser par la suite aux autres classes. 
 

● Projets pour l’ensemble des classes :     
Pour financer les différents projets, sorties ou matériel pédagogique, nous 
organisons cette année :   

- la vente de calendriers : comme l’an dernier, chaque classe 
confectionnera un calendrier. Un calendrier sera donné à chaque enfant puis des 
calendriers supplémentaires  pourront être vendus par les élèves pour la somme 
de 5 euros. Nous espérons les finir début décembre ; idéalement pour le marché 
de Noël organisé par l’APE. 
 

- La fabrication d’objets de Noël pour leur vente par l’APE. (Marché de  
Noël). Nous avons fait un appel aux dons pour récupérer du matériel à recycler 
(pots de confiture, laine…) 
 

- Après les vacances d’automne, du soutien sera proposé par les enseignants  
entre 11h30 et 12h pour les enfants en difficulté en lecture (prérogatives du 
Ministère). Nous ferons des groupes de besoin. 
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- Plan Numérique Rural : Notre école a été retenue pour bénéficier d’un  

plan numérique rural. Cela consiste en la dotation d’un budget alloué par l’Etat 
pour renouveler le matériel informatique de l’école. Nous envisageons l’achat de 
vidéoprojecteurs pour les classes, de tablettes numériques pour les élèves, de 
logiciels pédagogiques et de 3 robots…Nous serons aussi une école pilote en ce 
qui concerne la programmation de robots…La programmation informatique fait 
désormais partie des programmes de l’école.  
      
 Coopérative scolaire : 
La coopérative scolaire vit avec les différentes actions menées dans l’école 
(ventes de calendriers, de sacs, de serviettes, …). Mais cela ne suffit plus... Pour 
la 1ère fois, cette année nous avons demandé une participation aux familles en 
début d’année.   
L’APE nous a fait un don (suite aux actions menées ces derniers mois) de 1.200€ 
et nous la remercions. 
 
 PPMS : Rappel de ce qu’est le PPMS (Plan Particulier de Mise en Sécurité 
face aux risques majeurs) : Ce plan prévoit la mise en sécurité des enfants en cas 
de risques majeurs tels que des nuages toxiques, radioactifs…  
Selon le danger, les enfants se verraient confinés dans les classes de CM ou de 
CE et les parents seraient dans l’interdiction de venir chercher leurs enfants 
tant que l’alerte ne serait pas levée par les autorités. Interdiction car mise en 
danger de tous. 
Les représentantes des parents d’élèves présentes au conseil ont été désignées 
comme référentes. Leur rôle sera de prévenir les parents de chaque classe des 
conduites à tenir. 
 
 Doléances : 
• Doléances Mairie réalisées :   

- La serrure du local EPS a été changée. Le matériel entreposé n’est réservé  
dorénavant qu’à l’école. Le matériel pour les activités périscolaires est entreposé 
ailleurs. 

- La poignée du couloir a été changée. 
- La table de ping-pong réparée. 

 
• Doléances nouvelles ou en attente : 

- L’appareil de climatisation (proche du couloir) dans la classe des CP/CE1  
fuit toujours (grandes coulées d’eau). A vérifier pendant les vacances, si 
possible. 
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•Doléances des délégués des élèves : 
- Concernant l’école : 
- Acheter une table de ping- pong supplémentaire : réponse de l’école :  

Il y a déjà 2 tables ; pour le moment c’est suffisant. Elles ne sont pas toujours 
utilisées. 

- Renouveler des jeux (« Bonne paye », « Qui est-ce ? », « Master  
Mind », « Dixit ») et des livres: réponse de l’école : Oui avec l’argent  
de la coopérative ou si les familles veulent faire des dons de jeux en bon état qui 
ne servent plus à la maison… Nous mettrons une affiche devant l’école. 

- Acheter du matériel d’EPS : ballons de basket, de hand, de GRS, de  
volley….un gonfleur et des dossards jaunes.  Réponse de l’école : Oui, l’achat de 
matériel EPS est notre priorité. 

- Déplacer les panneaux de basket : Réponse de l’école : Pas nécessaire ;  
les cages de foot sont amovibles et donc plus faciles à déplacer. 
 

- Concernant la cantine : 
- Les repas sont froids : cela s’est produit plusieurs jours il y  a 

quelques semaines….Pourtant le four n’est pas défectueux… (Problème relayé 
aussi par les déléguées des parents d’élèves). 

- Les enfants demandent à sortir après le repas. Ne pas attendre que 
toutes les tables soient débarrassées. Cela avait déjà été demandé dans les 
conseils d’école précédents. 

- Que chacun fasse attention à sa façon de parler, de se 
comporter (adultes comme enfants) : le respect doit venir de chacun.  

- Surveiller les WC : souvent le sol est mouillé (jeux d’eau). Peut-on 
fermer la porte du couloir à clé et les enfants ne vont que ponctuellement et en 
groupe sous la surveillance d’un adulte ? 

- Mettre de la musique « zen » le temps du repas. 
- Organiser des ateliers après le repas : cela rejoint la proposition faite 

par Mme BELMONTE Pascale il y a quelques jours... Les délégués des enfants 
proposent : des ateliers jeux de société, dessin, films, perles, origamis, 
fabrication d’objets de Noël ou autres. 

 
- Concernant la Mairie :  
- Installer des crochets à toutes les tables de la classe de CE. 
- Installer des tables amovibles sous les fenêtres des classes pour  

pouvoir dessiner ou faire des jeux de société pendant les récréations. 
- Avoir le matériel nécessaire pour peindre les murs et les  

poteaux, normalement déjà acheté. 
 
  Questions diverses :  

- Projet nouvelle école : Les accords de subvention commencent à arriver.  
Le projet est bien lancé. Nous espérons une ouverture pour la rentrée 2020. 

- Date prévisionnelle du prochain conseil d’école : le mardi  05 mars. 
Séance levée à 19h00.  


